

2012年度就业和社会保险扩面征缴工作目标责任书下发:

今年新增就业8.5万人

常州市人力资源和社会保障工作会议近日召开,记者获悉,2011年全市全年新增就业10.6万人,企业退休人员月养老金提高至1661元,而今年全市要新增就业8.5万人。

回顾去年 全年新增就业10.6万人

去年,全市新增就业10.6万人,高校毕业生就业3.3万人,技校校毕业生就业1.75万人,城镇登记失业率继续控制在4%以内。同时,全市建立创业实训基地、孵化基地65个,开展创业培训1.6万人,扶持创业3595人,创业带动就业1.8万人。

据悉,常州去年实施了“龙城英才计划”,首批“龙城英才计

划”中有104个领军人才创业孵化项目成功签约,10名领军人才加盟常州市重点企业开展创新工作。全年引进接收高校毕业生和各类人才38312人,同比增长14.5%,其中硕士以上学历和高级职称以上的高层次人才3126人,海外创新创业人才1127名。全市培养高技能人才2.1万人。

7.71万人参保养老保险

2011年,全市企业职工养老、医疗、失业、工伤、生育五大保险

9.64万、9.49万和8.65万人。社会保障待遇水平稳步提高,企业退休人员月养老金提高至1661元,职工医保、城镇居民医保参保人员住院制度规定范围内医药费用报销比例分别达到80%和60%。

据悉,全市规模以上企业劳动合同签订率达99%。另外,市区最低工资标准调整至1140元/月,上调幅度达18.75%。为维护劳动者合法权益,全市劳动监察部门立案查处1996件,责令补签劳动合同2.5万份,追发劳动者工资待遇3000多万元,督促用人单位补缴社会保险费1700多万元。加大劳动人事争议案件调解力度,全市共处理15704件,其中案前案外调解11124件,占案件处理总数的71%;立案处理案件4580件,结案率达95%。

今年目标 全市新增就业8.5万人

会上,市长姚晓东代表市政府向各辖市区下发了2012年度全市就业和社会保险扩面征缴工作的目标责任书:2012年全市要新增就业8.5万人,城镇失业人员再就业3万人,就业困难人员再就业6000人,城镇登记失业率控制在4%以内;城乡劳动者职业技能培训3万人,创业培训7000人,扶持创业3600人。全市养老、医疗、失业保险分别净增参保3万、3万、2万人,综合覆盖率保持在97%左右。全市引进人才3.8万人以上,其中硕士以上高层次人才2200人以上,新增高技能人才1.3万人。 常人社 李梦雅

网友爆料

公车变身婚车 还堂而皇之上路?

机关事务局回应:这两辆“00”打头的车非公车,可能是企业的车

一豪华婚车队伍中出现两辆“00”打头的车子,近日有网友发帖质疑,“是公车?难道是在‘官二代’结婚?”记者由此展开调查。

2月18日早上,网友“东方自残”经过清潭路,看到一婚车队伍里有一溜的豪华车,打头的是一辆上百万的捷豹,后面是清一色的奥迪,路上的行人也都驻足观看,当时有人在感叹,这婚车的规模雄壮、气派。

“东方自残”称,那清一色的奥迪车都扎了花,仔细一看,里面还有两辆是公务车,牌照为苏D00725和苏D00620,“苏D00725和苏D00620是公车,不是婚车,大清早的这么招摇过市,你是在执行公务吗?还是在做副业赚外快?那也不能拿公车来做这些事啊,这不是你们的职责!”“东方自残”将当时的所见所闻发到了网上。

苏D00725和苏D00620是公车吗?记者联系上常州机关事务局综合处,据负责人徐处长介绍,苏D00725和苏D00620这两辆奥迪车并非机关公车。“机关事务局所管辖的公车号牌为苏D00300以内,以及苏DD××××号段的车子。00725和00620并不在00300的范围以内,因此不属于机关事务局管理,基本排除为公车的可能”。

徐处长还表示,苏D00725和苏D00620可能是一些重点企业的车子。公办企业改制后,小号牌的车辆普遍存在,但这在一定程度上引起了外界误解。机关事务局明确表态,坚决杜绝公车私用,更不可能用作婚车。一旦出现公车私用的情况,必将严肃处理。

记者也从婚庆市场了解到,不少新人在结婚时普遍会选择奥迪车队,有的奥迪车是私家车,有的则是企业车。不过,也可能存在个别私人租借奥迪公车的情况,但由于公车不能私用的禁令,“即使有私用,一般在作为婚车使用时会在车号牌上贴上一些‘百年好合’之类的标签,以作为遮挡,不大可能明目张胆地开出去。”相关人士介绍道。

葛小林

被认定为危桥,去年拆除重建。最新消息: 6月30日,梅港桥解封

老梅港桥原本是常州通往戚区以及无锡方向的一条主干道,由于年久失修去年底被认定为危桥,并开始拆除重建。近日,有多位市民给快报热线打来电话反映称,这桥已封了快两个月,对周围居民出行带来诸多不便,居民很关心重建后的梅港桥何时建成通车。

老的梅港桥位于中吴大道东段,是连接中吴大道东西方向的重要道路。在施工现场,记者看到桥体周围的道路已经被封掉,一辆挖土机正在开挖土方,旁边还有几名工人在施工。一块由建设和交警部门共同发布的通告立在桥头,提醒来往车辆绕道行驶。

记者随后从建设部门了解到,老的梅港桥已建成使用多年,由武进交通管理处管养。在去年的中吴大道改扩建过程



现场正在施工

中,按照规划设计,该桥并未列入改建计划。去年年底,有市民来信反映该桥过于破旧,希望能够拆迁重建。经过专家现场调查,后鉴定该桥为危桥,须拆除重建。于是,该桥拆除重建工

作被纳入中吴大道改扩建工程。目前,该桥拆除重建的前期勘察、设计工作基本完成,施工单位已进场施工,封桥时间为2011年12月28日至2012年6月30日。 姚斌

常州版“清明上河图” 被指与历史有差别

画家称,艺术创作也玩穿越

常州画家季全保手绘的《运河盛乾图》受到很多人追捧,也被誉为常州版的“清明上河图”。不过,近日有市民对这幅作品提出四个方面的质疑,认为图中描绘的内容与真实的历史有着极大的差别。对此,画家季全保表示,他所做的这幅图是艺术创作,创作时需要夸张、拓展,甚至“穿越”,图中描绘的内容并没有完全写实。

市民 对照史料这图有出入

对于热销的《运河盛乾图》,市民张先生认为,图中有很多地方与常州的真实历史不相符,再把《运河盛乾图》与清代康熙年间的《康熙南巡图》常州部分,以及地方志《光绪武进阳湖县志》相对照,他提出了四方面的质疑。

“根据现有的资料综合分

析,朝京门应在文亨桥的东侧,文亨桥已在城外,而在《运河盛乾图》中,文亨桥似乎在常州城内。朝京门有瓮城,但在《运河盛乾图》中却看不到瓮城,只有一个单薄的城门,所以无论在形制还是朝向上,《运河盛乾图》都有违历史。”

张先生还指出,《运河盛乾图》中皇华亭、毗陵驿的位置也有误。另外,“纵观全图,可以发现图中许多人的额头上都有头发,但根据清朝典制,清朝的男人留发辫,额前头发要剃光。再细看图中人物,神态、表情一般,精神气质与盛世不相符合。”张先生还表示,在乾隆时期,文亨桥畔没有“穿月楼”。

画家 艺术创作时玩穿越

昨天下午,记者与《运河盛乾图》的创作者季全保取得了

联系。季先生表示,《运河盛乾图》在创作时参考了《康熙南巡图》《乾隆下江南》,主要以民俗和民风做创作主题。“前期至少做了三到五年的准备工作,作画用了半年时间,这幅画是一幅风俗图,主要展示清代末年西门一带的繁荣场景。”季先生表示,因为这幅图是艺术创作,不是地图,很多地方并没有完全按照史料记载的来画。“为了体现整个民俗、民风,艺术创作中采用了夸张、穿越的手法,这些可能不符合史料的记载,但是在艺术创作中是允许的。”季先生说,如果艺术创作完全和史料记载一样的话,就不是艺术创作了。

随后,记者从穿月楼会所了解到,《运河盛乾图》是穿月楼和季全保合作,专门为酒店所创作的。目前,《运河盛乾图》每幅画卖到5800元。

晁静

天气

老天爷又变脸 本周多阴雨

上周末还是阳光灿烂,老天爷昨天却变了脸,下午开始下小雨。天气预报显示,本周常州多是阴雨天气。

据常州市气象台昨天16时发布的短期天气预报,今天阴有小雨,东南风4级左右,早晨最低温度5℃,白天最高温度10℃。据中长期天气预报显示,虽然本周降水过程较多,但周前期的气温呈上升趋势,今明两天的最高温度可能在10℃左右。周后期受冷空气影响,气温会下降,不过与前期相比,降温幅度减小,预计最高温度在6-8℃之间。 张敏

资讯

理工类毕业生办职称 可凭就业协议申请

对到企业就业的本科以上学历理工类专业毕业生,常州将提前进行职称初定服务。据悉,此举在全省尚属首创。

按照原职称方面的相关规定,理工类专业毕业的本科生、硕士研究生,从事本专业技术工作分别要满一年和三年,经单位考核合格后,方可申请办理助理工程师和工程师职称初定。但为了进一步优化队伍结构,今年常州市对进企业就业的本科以上学历理工类毕业生进行职称初定延伸服务,即理工类专业的硕士研究生、本科毕业生只要与该企业签订就业协议,就可以凭就业协议书申请办理人职称初定手续,可分别初定为助理工程师、技术员职称。

据悉,在市区范围企业就业的,手续在常州市人才服务中心一楼业务办理大厅统一受理;在武进、金坛、溧阳地区的企业就业的,可在当地人社局职称部门办理此项业务。

常人社 李梦雅

专检春季学校卫生 用餐配送单位也要查

为加强全市新学期学校卫生工作,常州卫生局部署全市卫生监督机构于2月15日-3月15日开展春季学校卫生专项检查活动。

此次检查内容包括:将全市各类大、中专院校、中小学(包括民办蓝天学校等外来民工子弟学校)、幼儿园、学校周边“五小”单位、学生用餐配送单位纳入检查范围,确保100%全覆盖;建立健全学校食堂食品安全监管档案;在原有学校卫生档案基础上进一步完善,做到一校一档,建档率达100%;对纳入食品安全不良信用记录名单的,在依法查处的同时进行重点监管等。

卫监 王玉

图文



针对春节过后金坛市区游艺、动漫场所设置赌博游戏机治安问题出现反弹的实际情况,金坛市公安局连日来开展查禁赌博游戏机集中行动,共查获违法犯罪嫌疑人65名,收缴赌博游戏机28台,处理违法违规场所5家。 金荆 葛小林